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S P F S E N I O R E R N A K.A B U SA Å NS TU öTC S P ROTO KO L L 2A24

Protokoll fört vid årsmötet med SPF Seniorerna Kabusa

onsdagen den 21 februari 2024 kl. 14.00 i Medborgarhuset i Glemmingebro
118 st deltagare

Närvarande vid mötet:

Saga Nilsson, ordförande
Agneta lngby, kassör

Sten-Åke Källström, ledamot Webb & medlemsansvarig
Lennart Pettersson, sekreterare
Liz Carlbom, vice ordförande
Görel Baldetorp, vice kassör

Tommy Thysell, valberedningen
Olle Mårtensson, valberedningen
Per-Göran Andersson, valberedningen

Ej närvarandei,,rron, 
vice sekreterare

§ 1 Årsmötets öppnande.
Ordförande Saga Nilsson öppnar mötet och medlemmarna hälsas välkomna
påkallar parentation för bortgångna medlemmarna
Ulla-Britt Persson, Berit Svensson, Agneta Svensson samt lrene Mårtensson

Säkerhetsföreskrifterna läses upp

§ 2 Val av mötesfunktionärer
Som ordförande för dagen väljs Saga Nilsson

och som sekreterare väljs Lennart Pettersson
Karin Lundgren och Kaj-Sune Lagnebo väljs att jämte ordföranden justera dagens protokoll
samt att vara rösträknare

§ 3 Fastställande av röstlängd
Röstlängd är lika med medlemsmatrikel

§4 Fråga om kallelse skett i behörig ordning
Annons i Ystads Allehanda den 2 december 2023
lnformation visats på hemsida, Facebook och brev i samband med programblad för 2024
Detta godkänns och mötet ansåg att årsmötet utlysts i behörig ordning

§ S Fastställande av dagordning
Dagordning, verksamhetsberättelse, balans- och resultaträkning och budget 2024 har lagts
på hemsida och på Facebook, samt varit utlagt på dagens möte
Mötet godkänner hanteringen

§ 5 
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§ 7 Styrelsens förvaltningsberättelse, balans- och resultaträkning
Resultat- och Balansräkning godkänns

§ 8 Revisorernas berättelse
Revisor Britt Nilsson läser upp revisionsberättelsen som godkänns
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§ 9 Fastställande av resultat- och balansräkning
Resultat- och balansräkning godkänns

§ 10 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
Styrelsen beviljas full ansvarsfrihet för det gångna året

§ 11 Behandling av verksamhetsplan inklusive budget/budgetramar
Program 2024 är verksamhetsplan och budget 2024 f ör föreningen redovisas
Redogörelsen godkänns

§ 12 Fastställande av medlemsavgifter för år 2025
Mötet beslutar att medlemsavgiften för 2025 skall höjas till 300 kr,

därav får föreningen 80 kr, distriktet 30 kr och 190 kr tillförbundet
Årsavgiften för vänmedlem bestäms till oförändrad 125 kr

§ 13 Fastställande av ersättningar till s§relse och revisorer
Valberedningen föreslår MTAA kr att fritt fördela till styrelse och revisorer, därav
250 kr/uppdrag till revisorerna
Mötet godkänner förslaget

§ 14 Behandling av inkomna motioner
lnga inkomna motioner finns att redovisa

§ fS Behandling av förslag från förenings-, distrikts- eller förbundss§relse
lnget att redovisa har inkommit

§ 15 Fastställande av antal ombud till nästkommande stämma
Förslag från valberedningen att ordförande plus 3 st deltar
Mötet godkä nner förslaget

§ 17 Fastställande av antal styrelseledamöter
Va lberedningen föreslår 8 styrelseleda möter utöver ordföra nde
Mötet godkän ner förslaget

§ 18 Val av ordförande
Valberedningen föreslår omval på 1 år av ordförande Saga Nilsson
Mötet godkänner förslaget

§ 19 Val av övriga styrelseledamöter
(Avsägelse Liz Rauge Carlbom)
Valberedningen föreslår omval på 2 år av
Sten-Åke Källström, Görel Baldetorp, Ronny Cederholm, Aina Nilsson
Nyval 1år: Eva Persson och Birgitta Ryden
Kvarstår 1 år Agneta lngby, Lennart Pettersson
Mötet godkän ner förslaget

§ 20 Val av revisorer och ersättare
Valberedningen föreslår omval 1 år på ordinarie Britt Nilsson, Lisbeth Björk
Som ersättare föreslås omval av Olle Mårtensson och Bengt Andersson
Mötet godkä nner förslaget
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§ 21 Val av ombud och ersättare till stämma
Valberedningen föreslå r ordförande,
Agneta lngby, Sten-Åke Källström och Görel Baldetorp
Mötet godkänner förslaget

§ 22 Val av ledamöter till Ystads Pensionärsråd (YPR)

(Avsägelser Liz Rauge Carlbom, Inge Nilsson o Östen Malmqvist)
Valberedningen föreslår Vice ordförande, Sven-Åke Mårtensson, lngvar Nilsson
Mötet godkänner förslaget

§ 23 Val av trafikombud
(Avsägelse från Olle Mårtensson)
Valberedningen föreslår omval av lnge Nilsson, nyval Jan-Egon Nilsson

Mötet godkä nner förslaget

§ 24 Val av lotteriansvariga
Valberedningen föreslå r

Omval av Lisbeth Andersson och Mona Andersson
Mötet godkän ner förslaget

§ 25 Val av Festkommitt6
(Avsägelse lnger Grahm)
Valberedningen föreslår:
Omval av Kerstin Nilsson, Birthe Kofoed, Ann-Christin Mårtensson,
lnger Mårtensson Jensen, Lisbeth Björk,
Nyval av: Ann-Christine Andersson
Mötet godkänner förslaget

§ 25 Valav Materialförvaltare
Valberedningen föreslår Sune Möller, lnge Nilsson

Mötet godkä nner förslaget

§ 27 Fastställande av antalet ledamöter i Valberedningen
Förslag på 3 ledamöter
Mötet godkä nner förslaget

§ 28 Valav ordförande och övriga ledamöter iValberedningen
(Avsägelser Olle Mårtensson och Per-Göran Andersson)
Förslag på omval av Thommy Thysell som sammankallande
Nyval: Jan-lngvar Ekvall, Birgitta Lembke
Mötet godkän ner förslaget

§ 29 Övriga frågor
lnformerades om att SPF medlemskort inte automatiskt följer med i tidningen
Senioren. Önskas medlemskort måste dessa beställas separat
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§ 29 a Avtackningar
Avtackningar med blommor och en sammanfattning av respektives arbete i SPF Kabusa
gjordes av ordförande Saga Nilsson

Liz Rauge Carlbom, Östen Malmqvist, Olle Mårtensson, Per-Göran Andersson,
Gert Knutsson, lnger Grahm, Kjell-Arne Grahm och postumt lrene Mårtensson

§ 29 b Avtackningar

Ordförande tackar styrelsemedlemmar, ombud, funktionärer och alla andra som
utfört arbete under året. Detta applåderades spontant av mötesdeltagarna

§ 29 c Mötesavslutning
Ordförande tackade för allas deltagande i mötet och förklarade årsmötet
av slutat.

Däreft er hä lsades dagens föred ragshå lla re vä lkom n a.

Fastighetsbyrån, Rasmus Persson och Johan Nilsson informerade om möjligheter till
att lyckas med köp och försäljning av våra bostäder.
Sparbanken Skåne, Lena Larsson och Cassandra Gustafsson höll intressant föredrag
om hur vi skall undvika att bli utsatta för bedrägerier på våra datorer, appar och
mobiltelefoner. De stod dessutom för dagens fika, jättegoda semlor från Katjas cafe
till kaffet. Föredragshållarna avtackas med stor applåd och choklad

Nästa månadsmöte är den 20 mars kl. 1,4 i Glemminge Medborgarhus och
då kommer Schlagerkompaniet och underhåller med sång o musik

Efter lottdragning avslutas sammankomsten som vanligt med Nybrostrandsvisan

Vid protokollet
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Lenna rt Pettersson, sekretera re

4


